* 33

聊城市妇联

关于发动组织广大妇女继续投入生产新高潮 为实现60年更大更好更全面的跃进而奋斗

成績如爛的 5 9年已被大跃进的战果胜利的送走了,1960年更大跃进的序幕已经揭开,为了迎。接60年更大更好更全国的跃进,改一个大妇女童众必须在党的施对将导下,在反右随学习提高的基础上,现任耐会主义教育这条網,积极发动超测广大妇女室众是复考力。乘胜前进。投入谷埠生产。为此特限据上被妇联的指示和战市的情况除循环生产外,亚安美出稿呼暴体福利等业。安排好时員建活。初动完做好以养猪为稠的多种经济工作。其具体要求:

一、发动妇女投入生产高潮、保証 6 0 年更大联进。我們要很確免 委提出的人生化土、麦田管理、多种经济全面大发展的要求、积极证积 广大妇女投入生产、保証实现每亩小麦保3 0 0 斤、第4 0 0 斤的要求 。在公年点产量上每亩争取 5 0 0 一一8 0 0 斤、缩花亩产 1 5 0 一一 2 0 0 斤。并深。为实现这个宏倬的計划、保证妇女存点、狂农地生产 上我們要突出抓住三点:(1)麦田管理 为实现明一小麦的大字收。各生 产队要組制 5 0 %的妇女势力参加麦田管理、帮助小麦三好七关、趣多 、反青、拔节、抽穗、湿漿、收穫、以实现是要是当的每亩小麦保3 0 0 斤等 4 0 0 的要求。要得实现这个計划必须要有冲天的干资的加倍的 措施、获例妇女要认属包方、包块具置到底。证实是健麦苗生長的需要 追溯各种肥料、要求每亩追疏粗肥 2 0 0 0 斤到 3 · 0 0 0 斤、消滅三类 苗、增加小麦种型抗力和分权能。总之要求每块麦田要逐期水足、能能 、土松、地温。(2)积肥适肥、为保証农业生产的需要、今多要基础所有 力所能及的妇女都要投入这个积肥适肥运动、不力开辟起源、实现每亩 单产 5 0 0 一 8 0 0 斤。棉花亩产 1 5 0 斤至 2 0 0 斤的要求、每亩

外外

二、多种经济15 亲工作。为了促進了农业生产和满足市場肉食的供应,扩大公社积累,增加是众收入,改善人民生活。为此要积效的响应市委提出的以养精为網、六畜兴旺、大力发展多种经济生产的号召、今多明春要求每户要养一头猪、一只半羊、九只鷄、五只鬼之外。还要因带制宜的多种多样的飼养一些家畜家禽和其他村業生产,来个多种经济生产新高潮。因此也市要选拔配备一批妇女飼养具、市妇联要和有关部門合副一批积政总心能干的妇女飼养具、防疫具、配种具普遍要求逐到50%以上、調选精明强干、积极总心的青和年妇女做为副养厂的冷导干部,以上这些人具都一定要配复次下中次,富裕中次一律不配、其次要组织、大妇女大搞飼草飼料、采取多种多样的办法、收、投入储、种、以保証家畜家禽的发展需要,每头猪要需备1000斤到1500斤,並要认真作到短料細作,精料釉喂,

::: 036 34

三、大搞集体福利事业、巩固人民公社·彻底廃放妇女勞力。

我市福利。事业在党八屆八中全会清神的設午下,大大提高了妇女勞 动出勤率·对保証大庆进·大手收·巩固人民公社都起了很大作用。虽然 如此·但于当前的欧迅沙势还不相適应·还不能熵足庄产发展的需要·为 了保証60年更好更大更全面的跃迹·彻底挖掘妇女勢力· 使家务勞动矿 会化。这不僅是当丽生产跃进形势的需要,也是广大妇女喜欢的這切要求· 。因此我們必須高好量从性的集体權利爭业·向家务等动产会化泛进。其 具体要求:(1)食室,对現有的食堂要經案巩固提高·积极办好。对臨时的 食堂·春季《白願的基础上逐漸轉为常年全民食堂·沒有食堂单位的要识 极发动组织·在年前要重到每个小队有处食堂·使90%以上的人入食堂 就餐。同时能要队真作好对老人、小孩、产妇、病人的照顾·使人人感覚 人食堂比在家住活的好。以,托見組設·对現有的所、同、組要訊真的进 行一次正照流計·彻底澄清底子。空白村、空白队奥坚决消滅·要達到村 对有幼兒園·每个生产小队要有托兒所「動室・逐漸把零散的托兒組轉向 大型托兒所·物資設备好的農轉向至托·总之今多明春要将应托的孩子全 部托起来,同时还要作到四好,四满意,孩子吃好,住好、勒好、玩好; 四海意:冷号病意、父母病意、孩子病意、昼众隔意。(3)妇产院核算单位 大的都要建立一处妇产院·核算单位小的可几个核算单位联合办一个·也 可单独建立接生站· 点之· 要求 7 0 %的大队章立妇产院 · 3 0 %的大队 建立接生站,以達到普及新定接生。(4)敬老院·海个核算单位普遍建立一 处赦老院· 使无衣无靠合乎条件的老人全部人院。(5)縫紉組· 要求每个核 算单位置立一个縫刻厂,小队普遍建立小組、保証建众穿衣穿起尚疆、我 們的口号是:上学沂源、赶文登、力争福利工作满堂紅丁。

为了实現上述要求·还必須大搞技术革新·改革次具、教具、玩具和 其他富利用具、杂节的人力、物力、减輕勞动强度·五上士自来水、用上 隔壁灶,切菜机、蒸馍机、就可提高工效十几倍、几十倍。这不值节 約人力、物力促進生产。同时还混油食油作、改善生活。因此我們勢 以破取良創造一切临利用具、实现省层提出的明春達到机或化的要求 。表市在現有的基础上今多明春達到六化。(1)鍋磨机放化,(2)切洗菜 改良化;(3)蒸馍或良化;(4)土自采水化;(5)鍋灶或良化;(4)兄童玩具 歌具改良多样化。我们妇女安根据这个要求积效想资門,搭槽力、改良流水的 良創造。我们的口头上妇女。

见、墙产节的方面:我們要經經真得八層八甲至会決议、除入資物以換食为主的帽产节的运动,这是全党全民的一項重要工作、那么具体我们的女本身決計更有他特殊的重要意义。因此學報育「大日女 " 語前頭后 · 以丰补歉 · 特打和貨 · 和水長涼 " 。 年記" 有義不高无 鐵日 · 辛敢不忘歉收年"的格言,来积极漏好生产建設时会主义为格 《 永远幸福生活创造条件 · 坚决克服增霍浪费 · 假要大为一次半基看 不到眼里 不从节約出发的金融思想 · 因此要求参家户户作规划 · 人人要打节約譜 · 要队真的推广杂粮增量法 · 在妇女中广泛的举办节约用粮展、酿品 · 放起一个塞众性的看现粮 · 以带约 · 看行动 · 比思想的节约用 · 银运动,要求達到三保 · (1) 崇証不開粮 · 不能缺缺,必须都漏好生产;8 保証不同国家仲手实粮 。以便在广大农村妇女建众中都立一个节约光荣 · 浪費可取的新風气。

五、扫盲工作:根据克委男求,我市今冬明春 要基本上完成扫盲任务,妇联要配合教育局突出那好妇女中的扫盲工作,认真解决妇女参加文化学习时始家务問題,影首是女中的扫盲工作,认真解决妇女参加文化学习时始家务問題,影首是女學試誤到沒有文化的是处,坚决克服妇女在学文化时的怕顾为工作。 如难,借口对时間,认为召用处的虚疾思想,组织妇女参加学习,使妇女曼众彻底描述是以、保守、召文化的沿后状态、大家都要形成方 五个孩子的煽馬扑戲鳳学习,她是积极学文化的赤兵,也是出席省的模

根据上远任务·汝們采取如下措施:

/加强的会主义物育。在妇女喜众中也要开展两条道路的斗争。 例应刘清大是大势的界限,把资本主义搞垮、痛具、在妇女中每五一个人人向来产生义的动气家。同时还是没过今冬的正正正正作选拔配备一位战份好。 原居高、于三大师广大妇女积极刑护的先进人物理任约与,便全和完实生产队的冷导,把一切不称职与那些下来,没导权健康。 建全和完实生产队的冷导,把一切不称职与那些下来,没导权健康。 建全和完实生产队的冷导,把一切不称职与那些下来,没导权健康。 建全和完实生产队的冷导,把一切不称职与那些下来,没导权健康。 建全和完实生产队的手中,除至了流一个等,身女一齐发动之外,对妇女再进行而工种课对育、遂到家喻户德、深入人心,废部个妇女都是一次深刻的近乎主义对者,更快的在妇女是这个规定一个。 基础

2.組納處設、加強产等,技們在完全的為等下和有关部門建立福利 委員会、会社很為三級管理的原則、福利組納也果实行三級管理。 公应建立福委会、吳石1名书記或當委分工食質。核算单位除是立必 要的机構、要看专人知这一一作。各食堂、托兒所、幼兒園、妇产院 、敬老院學配专根或無识的司务長、托兒所長、幼兒園長、建立福利 工作专业队伍、沒有特殊需要、不要調动工作、並要至常加强对她們 的故障、以提高她們對歐治思想。獨立坚固的等地心、而妇朕春节后 、計划分批終所有四服务人員、普遍論訓一遍(特別是保教員)以提 高越民的地务水平。

3. 描写寫点·台开福利現場会·从市归联到公社·大队層層都要 搞点·以点帶面·及財品結经驗·召升現場会。而归联以于集外堂为 意点·各公社也安选擇一个福和工作基础较好的生产太队或小队作为 重点・一切工作が安先从重点着手・過出经験召开現場会・进行傳稿・使 先近经験全面开花結果。

四、开展平山就養运动。为元分友揮妇女在工农业生产上的作用。保証60年更大更好更全面的武进。我们要經续开展勞动競養运动。从1960年升始每月要进行一次检查。每季进行一次評比、半年近行一次獎励。亚安大力的开展而与时,队与队。人与人的競賽。在各样工作中都要稱紅旗獨示兵。在妇女喜众中开展一个学、比、赶、超的勞动就養运动。要求耐耐有标兵。队队有模范、行行出狀元。为此我们要开展八查八比八看的競賽运动。

查音施 比管理 看产量

查詞赤种类多少 比如女贞术人員 看拎导方法

查福利組設处数 比人 显多少 看反映好坏

查各种制度 北官理 看从作传说

查工具改革 比件数多少 看效能高低

以上意見望各位代表认真讨论,串查修改。

*1960年元月13日

與大麦头比点的小产生已产度大多比也不过果即为100多年更大多级世的序幕已经超 年,对30位主第60年更大更大,更是否的是从进入10广大组也是对外处了通在家心里的不是了了。 在反应小夏卓引提高的发展已上,我们在外面主义教育这种类别。大麦和发生的发生了大组为是什么 维生级第五季和发射之前进,被入场。通失度。对此特殊是核人级妇可以的对抗不去的我们的中毒类 P条片高的生产的一样安全的对于使作为到中世,并并形成为北岛生活。于中华党也对区的养活和

小发的好处投入生展高河相、接到个60岁更大饮料。我们望起来接着提到的小水肥 生、表明赏理、复种经济全众大发源的影响、大麦和组织了大河生投入生產、保养的实现角徵 小麦、橡300岁每4000次要求。在全线总量与面做每下500——800岁、其实花成类/50岁—200岁 的变水。直到这些了这样的影响,大是扩展的生命结果在农业生产之我们的发展去批准 = 美、从了 基内查32 超浪现现在中的大学收、发生气力蒸发组织 50% 的24日七万大和表面蓝河是,形物

... 041

小教对女子以关。越冬,反青,扶药、抽重、灌溉、收花、以实现党委校志的备高的专工是300 第400 的混走。温热爱现实等的更必须具有特殊的干部本心加热的方言施,我们为是实验更色 方、色块、覆盖到底。并显积稳表苗出色的需要运产的表种肥料 置于复成产产和相邻2000年 2) 3000 Y、清天三类苗、七雾为12表的嫩杉成为和为拟白生。美元发表面小麦田定之到水是、阳德 大大公、地门员。公文 未费用巴造用巴、新探索证据业类化的数据、今年发生的写成有为ic了自由及的大型 本美丽、造和巴达沙、大力于旅客的深、实现海南的草港5009—3009、丰华东西沙1509 2004年,国政状需要优质肥长000年一6000年,总部用优质101671黄山、周而要 极大力爱证、从秦瑞新兴风、从《风景和林肥阳九、水溪是新泽、集香类胆、水流、黄水类 相信息、常年表现的明亮是去相参复合的方针、大力开展之村、人工生生的大美国电运动、智 本面个教廷主妇面具室体部大支优厚的=单别四車。每个山中專业表限PBP菜黄、每天每人安沃 河山廣泛東山政策、東川激社夏末麦肥沃麦科华。(3)為 爱观水利上的久人也、(抖音·莪林儿在成儿, 乙桂是本本牧儿, 大地的知识化, 土地平下水,建築多棒仪) 沙底的及消灭旱涝災害、绿彩、旱涝、火丰收。我的湿珠、枝参加这个有历史变义的、改造大 自然的洋里。我们探扫一批特色壮惠共加修建一些大的工程之外。其他相应为也要失力

H

....042

一些小的水利汽建士里。如家是知道。115便都在我市尽快的家里则水利化、油底改变哪地的自然 二、处理级海山美工农。为了促进工业农业出产和的发展中场内包括各、扩大公社大麦果场 力以是华州大人、改意、民生活、新兴发建建和公司各市委提至仍、以美力为多兴、文高、各日王、大力发、 磨多种级流生品的是是。今冬明春型发生产安养公汰猪,人生生生了只要等、九号,想,至马爱之 义一。正型用地制道的,多种多样的自养一些教高教高来要处于生生气。来了多种经济主意 新海河的河外城中湿透拔、北州海、北北海河新潮。市均水发和有美和河分影响、北北美极 取一种分类的动物 以 共 1章 大学 1914年 教育教育发展的影客 团认指答信息1000岁 到少如宁并電影奠证引料料料组成、特料组唱。艾三笔教育的比不吃料度、四节扩大参考。 么。太子与集委治司利事生、巩固人民公社、政族群众妇女劳动力。 效应为高利事出在第八届八半全会要青神的孩子了,大大提高了如艾茵的云功率,又打杀了 太郎进一大丰牧、四团人民与北部产起了很大作用。虽然女上头人只能与高的民处共为劳、及不相

.....

虚处,处于胜满是出色发展的需要。两个1条部的并更大更好更全方的影响。现成控于原妇生苗力。例 教务等沙方士会化。这不懂是当前生产取进刑势的需要,也是广大妇王是永远的迪安客求。同为实线 仍然漫描的是多个性的集体的重要的一个多家的社会似这些。其是有些求证①色量、对现有的 分量 塞性发生的过去表示大麦科的的。及引品的物气量,在我们的国原则的其不正从来连了丰 全民公堂、没有侯堂的单位坚建杜发的组织、在智前望走到每个的政府处公堂、行大户的的之的人 入食室就餐。可好并望款奠证好及产老人、小的、产妇、庙人的照然、从人感觉入 此在教生活的生活。图松黑丝星发光:女生现有的方式、图、组要教奠的建划一次下心之意之 沙质琴清底子。宝白村、宝白溪里坚实清灭、壁走。村村市有幼兜图、每个生产小户私客有托实 乳层及消物规型现组转向大型和变形、物道鼓惰的安转向全柱。参え今 冬明春要将为托·政治大全部和走上来,同时不要下面一起出来,正芳克·沙·拉·拉拉·拉拉·教 **海导游走**、父母满老、8至6选先 核草单位的小板可的工校草单位可实合剂 2 8七年之公, 東一之 堪求 7% m大 P张建立度度, 3% m大 P张建立 tix 生之公

医都老院,每个核草单位意向建立一些敬思院,似然在无意众争难好的老人军部入院。

色维知惧, 墨水面干核草草的是之一丁烯的了,小野兽还是之小阳。将江州和南京在茅草的西湖的 的家庭,从土地等的,从海大的技术等等行、改革欢兴、数县、现政县、北共 江源 人也为百利甲果,来新约人力、物力、三成转劳的主度、主义上自未水、用以阳。产业、护莱机 蓬魔机,就可提高之效+以1卷、水十倍。这不倦多的草的人力、物力提进生活,同时来 胜粗粮旧仪改善出海,国兴秋的空巷和改良划造、如河南利用是敦琨檀季提系公 明光达到半机械化的空水。我中在现有的基础与人思想表室达到人化。①磨猪

机械化,图如淡菜改造化、图基海英效是化 田七月末水化,图图为北改色化、图完量

我具效具改良及样心。我们也多世界提及工艺水来表报、林光的, 大层, 智力。是以良利造。

... 045

见,增强新约分面,我们要继续黄油八届八中会会决起,深入黄油以粮信商 金的增展新约之功,这是全党全民的公司需要工作,那么具有到我们出世李自来就更有 一如特殊的重要意义。因实要教育广大妇生"自愿前春夏友,心手有歉,米青打些田草、然用人 長流,。宇記"有以不忘光以日,丰以不忘戴收年"的松言。来表极搞好生难建設社会放 科将来求正的幸福生活在了造像中。坚实克服护霍海费、假装大方、美半星看不到眼 主里、本从鄞约成为6届最是思想的国典要求教教产产不规心、人人里打鄞约言意。宝是人 真的推广就粮喝量去,在知识过去的举福新约用粮道股底流。打灰色一个群众性的看 現粮、比較物、新思美的的,以思知的新约用粮产的。 翌求达到《保·①保鲁心不闻 米电景、水色彩、块米良、1条彩、打高好生气、1条影子问国教中于型杂。沙便在广大农井女子女 中村之一工部的克莱运流海费可加加鲜风光气。

...046

2、相首·仪。在根发金器和、牧童学生国和器差费公别成为首件的、上目下处型的人参查 高深不断。上面上中部打造工作、教教的事实上的上考如文化。学习时间及为"放,教育上的上室参广。" 21没文化的考虑,罢决夷阳山山在中京文化日午的《中的广林》度,中的国2位、1节上没时间、秋方没 甲久心后看到最多志,,发生的,上面大大师李可,很大生的是华东的流和黑,是一个一样子、没文化的生活 无。北京。 大教都需要基本的为一个分名方的出售上等于小南之间。至了,他是主要科学文化的本产至一也是未愿有的木菓艺。

林林院以本性多 放的揉取如下措施

一、製造選大力广泛被1句干部外2月本及復的进行宣傳和好集傳道和科學生的重要養 2年2日25年,1於每个人教育學等。15百日下華有區制是東國各項化學的保護,是拿大學的公司 中華表、有了生產事他發展自新的關決、房屋、教展和基本公和設備。1次方面到2次是走 的在於季刊成高i钼。

一种通讯会就教育,在以到现代也里开展、初保道路的好争, 注户成划清大是大师的了歌 图, 把资单议请传, 核。则, 在如此中村之一个人人创作东莞亚义的新兴和家。而同时还要走 进合参加公公工作, 各板和小岛一批,成为此处境中态, 干部大米近大大组生来芜末上打卸护证发

么. 如鱼物的建設、加美人鱼类,我们客私党生的发生了,米也有关部门建立方面和生产公 少公社根据《级党及里的原则、沙岛利州思想也要家门三级荒理。公社建立方局委会、客有一名 去記或常走分又覆麦。核草草花探走江南西京大城中山村、农有事人城区、江下。各个色堂、村 说以知见图。如此感 敬意成 塑的黄瓜的 教堂和 如司争多 扫黑的人名 图约定 图文、建立前部入21下事生的1页,没有将研究客办室部的产工区、开军经常加了专工产业1门 的教育、以提高地的的政治思生林文学院的事生的、市场取悉都在、新创多批准 上了有心服多人多、客趣事面到一趣(特别是传教生)的教育她们的生务水平。 之也, 构的重义 百年活利现场会,从中的现象分成的,大孩后在都要抗美,心 美以应。及的党总统统所,及开现场会。市妇似的于集级豫堂府重美· 各公社也置越榜 ~竹为高利·亚基不多数的加生为大队、或小孩、亚方克克、、加工作新型友人克曼着手、去高级的

是打绳物分。进门舞掉、张光电话就全运开放。	
· 理· 开展条章的发洒运动,翻视历发挥和此在工程生活公的不识景,1条卷660岁里太康好。	
更生之识缺世,我们强继续开展劳动衰竭之少。从1960年开始国月强进外次拟查 国委	
进了一次了平山半年进入次货历。并要大力的开展社场产生、双河和人的人的发海,在各样	
21人中都发扬的被标准,在独切地都能平开港一个学业起走已的劳动党温远的思	成社有
着尖我的翠条八菱、八块、 17看, 加贫高色的	林兴康
整本的干部,比廣量、敗電、看效率高低。	隊有
查措施,比查理, 看座量。	模范江
查例着种类对比如此技够了人类。看今更多强力法。	打云北
查肥源 此人做 看做瘦量。	礼
登勒约针的 比斯纳的 看斯的效果。	
有酒利组织处城 比人败什 看反映好坏,	
查给料制度 运营理 看停車	
查提改革此件做好看效的方征。	•
第	•

訂